



Magyar Család- és Nővédelmi
Tudományos Társaság
Pro Familia Hungarian Scientific Society

„Boldog az az ember, aki szereti és tiszteli
apját és anyját, mint ahogy a bimbó szereti
a megtartó, tápláló gyökeret, mint ahogy
a folyó szereti a forrást, mint ahogy
a madár szereti a fészket, mert hatalmas
nyugalom, béke, öröm és fény
születik meg benne.”

(Böjte Csaba)



GONDOLATOK A „DEMOGRÁFIA, EGÉSZSÉG ÉS SZOCIÁLPOLITIKA” RENDEZVÉNYSOROZATRÓL

A XXI. század Európáját demográfiai krízis jellemzi. Voltak olyan gondolkodók, akik váteszként - már az 1990- es évek elején is - figyelmeztettek a veszélyre. Akkor még csak kevesen hittek a váteszeknek, csak néhányan gondolkodtak el szavaik jelentőségén. Még kevesebben voltak, akik cselekvésre buzdítottak. Pedig a veszély nem lebecsülendő! Alig egy emberöltő, és amennyiben nem sikerül lényeges javulást elérni, Magyarország lakossága 7 millió alá csökken. Tágabb értelemben a magyarság lélekszáma a Kárpát-medencében nem éri el a 8 milliót.

MI HÁT A MEGOLDÁS? MIT KELL TENNÜNK AZÉRT, HOGY NE EZ A PESSZIMISTA FORGATÓKÖNYV ÉRVÉNYESÜLJÖN?

A fenti kérdések megválaszolására 2018 januárjában Kecskemétről indult el a Diczfalusy Alapítvány, a Magyar Család- és Nővédelmi Tudományos Társaság támogatásával, Dr. Mák Kornél PhD. és Dr. Bártfai György Professzor emeritus szervezésében a „Demográfia, egészség és szociálpolitika” rendezvénysorozat.

Erőfeszítéseink produktumai - mintegy a magyar nemzet újabb és újabb állomásai, „a magyar nemzet stációi” azok a helyszínek, ahol megjelentünk: Kecskemét, Gyula, Szeged, Tusványos, Kiskunmajsa, Baja, Székesfehérvár, Zenta, Marosvásárhely, Békéscsaba.

A rendezvényeinken eszmei hidakat próbálunk építeni, küldetésünknek megfelelően. Eközben az alapokban rejlő energiákat igyekszünk katalizálni úgy, hogy ezek az eszmei töltetek szimpatikusan összeadódjanak az egyéni, nemzeti érdekeknek megfelelően.

A megdőlt korfát szeretnénk kiegyenesíteni – ahogyan azt az 1930-as években József Attila így fogalmazta meg: „A nemzet közös ihlet”.

Ez a „közös ihlet” az, amely a család által a gondolkodást és magatartás formáit, alapvetően az egész személyiségünket meghatározza.

Az életünk, az élet megtartó ereje a családban és a hitben kell, hogy leginkább kifejeződésre jusson, hiszen:

**„A CSALÁD OLYAN, MINT EGY VARÁZSKÖR:
ÁTKAROLNAK, ÉS HA BAJ VAN, EZT A KÖRT SENKI
SEM TUDJA ÁTTÖRNI.”**

(Czipper Ágota)

Terveink szerint eljutunk még Debrecenbe is, valamint az egész sorozatot az Országház felsőházi üléstermében zárjuk.



Magyar Család- és Nővédelmi
Tudományos Társaság
Pro Familia Hungarian Scientific Society

Dr. Párducz László PhD.

Magyar Család és Nővédelmi
Tudományos Társaság Elnöke